
EXAMEN FINAL DE MATEMÁTICA TERCER GRADO DE PRIMARIA 2 020 
 
I. Encierra en un círculo la letra de la alternativa que sea correcta: 

 

1. ¿Cuál de las tarjetas corresponde al número 3 290? 

 

a.  

 

 

b.  

 

 

c.  

 

 

d.  

 

 

2. Mateo es un joven que le gusta ahorrar. Cada fin de mes ahorra el doble de lo que tiene el mes 

anterior. El primer mes ahorró S/. 15.00. ¿Cuánto habrá ahorrado el quinto mes? 

 

a. S/.  30.00 

b. S/.  60.00 

c. S/. 120.00 

d. S/. 240.00 

 

3. Gabriela tiene en sus manos 32 figuritas y desea regalarlas a sus cuatro amigas, de tal manera 

que a cada una le toque la misma cantidad. ¿Cuántas figuritas le corresponde a cada amiga? 

 

a. 6 figuritas. 

b. 7 figuritas. 

c. 8 figuritas. 

d. 9 figuritas. 

 

4. Durante una campaña para promover el reciclaje, el aula del tercer grado “A” ha recolectado 280 

kg de papel y el aula del tercer grado “B” recolectó 90 kg. menos que el tercer grado “A”. 

¿Cuántos kg de papel recolectó el tercer grado “B”? 

 

a. 370 kilogramos de papel. 

b. 210 kilogramos de papel. 

c. 190 kilogramos de papel. 

d. 109 kilogramos de papel. 

 

5. El tío de Emanuel tiene un terreno de forma rectangular. A comienzo de año sembró maíz en 1/2 

terreno y cebolla en 1/4 del terreno. ¿Qué parte de todo el terreno sembró el tío de Emanuel? 

 

a. 3/4 del terreno. 

b. 2/3 del terreno. 

c. 2/6 del terreno. 

d. 1/3 del terreno. 

 

28 centenas y 89 unidades. 

24 centenas y 89 decenas. 

24 decenas y 9 unidades. 

24 centenas y 89 decenas. 



 

 

6. En la feria del domingo Rosa vendió en la mañana algunas frutas. Durante la tarde, vendió 53 

kilogramos de manzanas. Al finalizar el día vendió 120 kilogramos de frutas. ¿Cuántos 

kilogramos de frutas vendió Rosa en la mañana? 

 

a. 53 kilogramos. 

b. 67 kilogramos. 

c. 120 kilogramos. 

d. 173 kilogramos. 

 

 

7. ¿Cómo deberá Alexander completar el siguiente cuadro? 

 

 

Bases  Vértices Aristas Nombre del prisma 

 
 

   

 

a. 2 bases cuadradas - 8 vértices - 12 aristas - cubo 

b. 6 bases cuadradas - 7 vértices -11 aristas - cubo 

c. 6 bases cuadradas – 8 vértices – 12 aristas - cubo 

d. 2 bases cuadradas – 8 aristas – 12 vértices – cubo 

 

 

8. Sergio tiene un patio en su casa con las siguientes medidas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuánto mide el perímetro y el área del patio? 

 

a. 12 m² y 16m 

b. 24 m y 32 m² 

c. 16 m² y 12m 

d. 32 m y 24 m² 

 

 



 

 

9. La bibliotecaria de un colegio, hizo una encuesta acerca de los libros más leídos por tema en un 

mes y estos fueron los resultados. 

 

 

 

¿Cuántos libros se leyeron en total? 

 

a. 450 libros. 

b. 770 libros. 

c. 1 150 libros. 

d. 1 250 libros. 

 

 

10. Uriel tiene anotados los pedidos de jugos repartidos con su camión durante el día sábado. 

Observa el pictograma y contesta. 

 

 

¿Cuántas cajas repartió Uriel durante el día sábado? 

a. 26 cajas. 

b. 52 cajas. 

c. 520 cajas. 

d. 620 cajas. 

 

 


